



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 17/2013**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 06/03/2013, SEÇÃO 3, PÁGINA 106

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Goiás, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar a seguinte **retificação** no Anexo I do Edital n.º 17/2013, publicado no Diário Oficial da União de 05/03/2013, seção 3, páginas 65 e 66:

- **Campus Cidade de Goiás – CAGOI**
- Área/ Disciplina: Fundamentos do Serviço Social/ Política Social;
- Processo n.º: onde se lê: 23070.003299/2013-59;
- Vigência do Contrato: onde se lê: "31/08/2013" leia-se: "**31/12/2013**".

Goiânia 05 de março de 2013.

Prof. Eriberto Francisco Beviláqua Marin
Vice-Reitor no exercício da Reitoria